
Vabilo na dogodek Koliko več je preveč?

Alpski prostor je pod pritiskom, saj zaradi vse bolj vročih poletij ljudje ohladitev
iščemo v gorah, poleg tega pa se pojavljajo tudi trendi, kot so zbiranje všečkov na
družbenih omrežjih ter potrošniško trženje naravne in kulturne dediščine turističnih
organizacij. Kako lahko ublažimo pritisk in vpliv?

Lovrenška jezera so visoko šotno barje in hkrati tudi tako imenovana ‘’vroča turistična točka’’
Pohorja. Poleg lege znotraj številnih območij varovanja (gozdni rezervat, Natura 2000) so
tudi naravna vrednotna državnega pomena. Specifično življenjsko okolje visokih barij
narekuje posebne usmeritve, ki so osnova za trajnostni turizem na teh območjih.

Z dogodkom Koliko več je preveč? bomo opozorili na konfliktno rabo prostora naravnih
vrednot in na nujnost celovitega in strateškega upravljanja tokov obiskovalcev.
Večina od nas, se je že znašla v situaciji, ko smo si zaželeli miru v naravi, pa tega nismo
našli, saj je bilo v naravnem prostoru poleg nas ogromno drugih obiskovalcev.

Na dogodku bomo skupaj skušali odgovoriti na vprašanja, kot so: Kako pomembno je nam,
da v naravi najdemo mir? Kdaj se nam zdi, da je prostor preobremenjen? Kje vidite rešitve
naslavljanja konfliktne rabe prostora? Ali poznamo besedno zvezo nosilna zmogljivost in kaj
nam predstavlja? Ali se zavedamo nosilne zmogljivosti narave? Kako lahko na enem
prostoru uskladimo raznolike interese posameznikov?

Na dogodku bo poleg organizatorjev CIPRE Slovenije, ki bo organizirala delavnični del, tudi
mag. Peter Zajc. Geograf zaposlen na regionalni razvojni agenciji za Koroško regijo, ki nam
bo predstavil problematiko obiskovanja in športov na prostem na Pohorju nekoč in danes.

Prav tako pa bo svoje znanje z nami delil tudi dr. Matej Ogrin, izredni profesor na Oddelku
za geografijo ljubljanske Filozofske fakultete. Matej nam bo predstavil kako prekomeren
obisk alpskih dolin in Alp spreminja krajino, problematiko prekomerjene prometne



obremenjenosti alpskega prostora in nosilno zmogljivost alpskega prostora.

Program

09:00 Zbor udeležencev

09:00-09:30 Kratek uvod, predstavitev udeležencev in predstavitev projekta Planinstvo
4.0

09:30-12:00 Planinski pohod do Lovrenških jezer s spremljajočim programom

12:00-12:30 Malica (poskrbimo mi)

12:30-13:30 Delavnica “Koliko več je preveč?”

13:30-15:00 Zaključek dogodka in povratek na izhodišče

Za malico bo poskrbela CIPRA Slovenija. Prosim, da v prijavnem obrazcu ustrezno označite,
če ste na kaj alergični.

Lepo vabljeni, da se nam pridružite v soboto, 21. 10. 2023 na Lovrenških jezerih.
Zberemo se ob 09:00 na Rogli (pri cerkvici, koordinate: 46.453819, 15.335223).
Za dogodek so obvezne prijave: https://forms.gle/3fzDakwXDzZVp7kC8
Prijave so odprte do 18. 10. 2023.

CIPRA Slovenija, društvo za varstvo Alp je nevladna organizacija s statusom organizacije v
javnem interesu na področju ohranjanja narave. Namen društva je ohranjanje Alp kot
naravnega, kulturnega in življenskega prostora.
Facebook in Instagram profil.

Dogodek bo organiziran v okviru projekta Planinstvo 4.0. Na petih pilotnih lokacijah
sistematično merimo obisk. Pridobljeni podatki bodo služili za analitičen prikaz in nujne
napovedi tokov obiskovalcev na določeni lokaciji. Z nadgrajeno spletno aplikacijo
(mapz.pzs.si) lahko uporabniki sporočijo poškodbo na planinskih poteh in s tem pripomore k
večji varnosti planinske infrastrukture. Več o projektu: Planinstvo 4.0.

Več informacij: Katarina Žemlja, katarina.zemlja@cipra.org, T: 041 539 411

https://forms.gle/3fzDakwXDzZVp7kC8
https://www.cipra.org/sl/cipra/slovenija
https://www.facebook.com/CIPRASlovenija/?locale=sl_SI
https://www.cipra.org/sl/cipra/slovenija/aktivnosti-v-teku/planinstvo-4-0
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